

定了!梅内塞斯接受鲁能报价

年薪4000万 只待官方宣布

12月2日消息,据多家巴西媒体报道,前巴西国家队主教练梅内塞斯在巴西当地时间本周三上午告知克鲁塞罗董事会,自己决定接受山东鲁能的报价,这是一份为期两年、税后年薪高达2400万巴西雷亚尔的合同,年薪约合4000万元人民币,与此前为期三年、年薪约2000万巴西雷亚尔的巴西媒体报道有一定出入。目前来看,库卡下课已成定局,梅内塞斯成为山东鲁能的新任主教练只差官方宣布。

在相关报道中提到,马诺·梅内塞斯在2016年不会是克鲁塞罗的主教练,在收到中国山东鲁能的巨额报价之后,梅内塞斯被要求在24小时之内做出决定。巴西当地时间本周三上午,梅内塞斯告知克鲁塞罗董事会,自己决定接受这份报价。巴西当地时间昨天下午,梅内塞斯会召开一个新闻发布会,来解释自己接受山东鲁能报价的原因。马诺·梅内塞斯在今年9月1日成为克鲁塞罗的主教练,执教仅仅维持了三个月,他与克鲁塞罗的合同到2017年底到期。

据报道,山东鲁能给梅内塞斯提供的报价是一份为期两年,税后薪水高达4800万巴西雷亚尔的报

价,也就是税后年薪高达2400万巴西雷亚尔,折合人民币接近4000万元。而之前的报道称,山东鲁能为梅内塞斯开出了一份为期三年的合同,年薪约为2000万巴西雷亚尔,约合3300万元人民币。虽然报价有一定出入,但梅内塞斯在山东鲁能的薪水肯定高于库卡,库卡在山东鲁能的年薪约为1200万巴西雷亚尔。而山东鲁能将不得不为得到梅内塞斯向克鲁塞罗支付700万巴西雷亚尔(约合1160万元人民币)的解约金。

在巴西当地时间本周三下午举行的新闻发布会上,梅内塞斯证实自己接受了山东鲁能的报价,但还有一些细节需要确定。本周末,梅内塞斯与山东鲁能合同所涉及的一切都应该能够完成。克鲁塞罗正为梅内塞斯寻找一个替代者,并承认德维德有可能成为克鲁塞罗新任主教练。另据巴西媒体报道,山东鲁能助理教练佩德罗表示库卡想休息很长一段时间,然后再重拾教鞭,并不知道库卡是否会重返米内罗竞技执教。

此前,梅内塞斯在巴西当地时间本周二承认已经收到了山东鲁能的正式报价。

克鲁塞罗要求梅内塞斯在24小时之内就自己的去留做出决定。如今,梅内塞斯卸任克鲁塞罗的主教练已成定局,梅内塞斯成为山东鲁能的新任主教练已经没有悬念,可以说只差官方宣布。而库卡近日在接受专访时表示自己很可能下课,并希望接下来去执教一支具有争冠实力的巴西球队。如果梅内塞斯成为山东鲁能主教练近日获得官方宣布的话,他很有可能将成为2015赛季中超联赛结束后第一位新上任的中超俱乐部主教练,这位前巴西国家队主教练会带领山东鲁能取得怎样的成绩?让我们拭目以待。



中超将再次迎来名帅

国际足球

6比1,利物浦狂胜

英格兰联赛杯最后一场1/4决赛昨晚在圣玛丽球场落幕,凭借斯图里奇梅开二度、奥里吉上演“帽子戏法”、艾比的锦上添花,利物浦以6比1逆转主队南安普顿,顺利跻身该项赛事四强。

开场仅41秒,主队就由伯特兰德传中,马内近门头球破门。不过从第25分钟起,伤愈复出的斯图里奇突然爆发,他接乔·艾伦长传,强突守将考尔克后低射破门,4分钟后又接埃姆雷·詹

助攻,反越位成功推射破门,在5分钟内梅开二度,替利物浦将比分反超。

此后,比赛进入了利物浦主帅克洛普重点打造的新人奥里吉的表演时间。第45分钟,莫雷诺劲射,球打在奥里吉腿上折射入门,不过进球被算到后者账上。第68分钟,艾比反击中直传,奥里吉接球后劲射破门,将比分改写成4比1。第86分钟,布拉德·史密斯左路传中,奥里吉小禁区边缘冲顶破门,最终

完成个人的“帽子戏法”。加上艾比在第73分钟的进球,利物浦最终以6比1淘汰南安普顿。

至此,克洛普执教利物浦以来打了11场比赛,取得7胜3平1负的佳绩,唯一的失利是联赛在主场以1比2不敌水晶宫。

半决赛的对阵形势是利物浦VS斯托克城、曼城VS埃弗顿,首回合在2016年1月4日(当地时间)开战,次回合则在1月25日打响。

罗宁称城市足球集团理念非常好

谈判尚未提及国安是否更名

这两天,国安突然抢了足球版的头条,而这一切源于华人文化联合中信资本对于城市足球集团的收购。由于国安为中信集团旗下俱乐部,此次并购是否会导致国安有所变动,成为大家关心的话题。昨天,国安俱乐部名誉董事长罗宁表示,国安新赛季肯定会大变。至于是否会更名为北京城FC,罗宁称尚未谈判到这一步。

罗宁称赞城市足球

华人文化联合中信资本控股有限公司出资4亿美元收购曼城俱乐部母公司城市足球集团13%的股份,引起了外媒的轰动。《每日邮报》称曼城价值飙升至19.87亿英镑,一举超越德甲霸主拜仁,成为欧洲第四富有的俱乐部。甚至一些英国媒体开始猜测,有强大的中国资本助力,曼城将要西挖过来。

昨天消息称,曼城老板曼苏尔将出资入股国安俱乐部,若将两则消息联系起来,似乎并不是空穴来风,尽管双方的合作将采用何种形式,入股还是收购还仍然是未知数。

城市足球集团旗下投资了4家俱乐部,其中曼城自然是最知名的。当然,“中国资本”强力注入之后,该球队的价值将有进一步的提升。对于曼城和它的母公司城市足球集团,北京国安俱乐部名誉董事长罗宁在接受体育采访时表示:“城市足球集团的理念是非常好的,我们比较认同,是给大家带来欢乐。我们要打得好,让大家觉得这是一个很舒服的运动。人家有经纪团队、商务团队、体育团队,都是非常专业的。我们可能差得挺远的,得向人家学习。”

国安新赛季将大变

此外,罗宁还透露,国安确实是在跟城市足球集团处于“交流中”。对于外媒的报道已经具体到“城市足球集团要用3亿美元入股国安”一事,罗宁回应道:“我不知道这个消息。”不过,对方和国安有过交流得到了确认。如果双方合作,很多人都会关心,是以一种怎样的方式合作,城市足球集团旗下的其他俱乐部会不会和国安有诸如青训、队员输送和商业开发方面的合作。对此,罗宁表示:“(如果)成为股东了,怎么对待国安,就是那个公司的事了。什么事都要一步步来,有一有

二。先入股了,会有商业安排。新的赛季,国安各方面都会有很大的变化。”

从罗宁的言谈中可以听出,双方将有什么样的合作、国安将会有什么样的变化全是后话,而前提是要对方“先入股了”。那么,这一关键步骤进展如何?城市足球集团全资控股的曼城、纽约城FC、墨尔本城FC全部被冠以CITY的队名,而国安会不会改名?“目前还没谈到这一步。”罗宁对此表示。

巴塔拉“告别”国安

可以肯定的是,对于目前正处于新老交替、新帅外援将全面更新的国安来说,面对越来越多大把烧钱的俱乐部,有新资本力量的注入是极好的事情。这个冬天,国安经历了太多关于“告别”的消息。昨天据《美国有线电视新闻网》报道,巴塔拉回到老东家已成定局。

据报道,北京国安已经与土超球队布尔萨体育就巴塔拉的转会原则上达成一致,转会费为180万欧元,巴塔拉将与布尔萨体育签订为期两年半的合同。

“我很想回到布尔萨体育,只要他们能够与我所在的俱乐部达成一致。”巴塔拉本人也希望能够老东家效力。

2014年初,巴塔拉以“土超助攻王”的身份加盟北京国安,也成为国安最昂贵的外援,两个赛季在正式比赛中出场73次打入27球并贡献了16次助攻。当然,这也和巴塔拉与曼萨诺之间的互相信任密不可分。现在曼萨诺走了,巴塔拉出走似乎也并不意外。

这个赛季,从邵佳一退役开始,国安一直在“告别”。曼萨诺解约,德扬、河大成、马季奇早在赛季结束时就被传出要离开,陈志钊也在“无限接近”广州富力。新主帅是谁,谁来代替全部洗牌的外援阵容?对此,罗宁表示,“国安选帅进行中,但具体的人员不能透露。”

(本版稿件均据新华社)

NBA



勇士开局20连胜

平131年前最佳开局纪录

3日,金州勇士继续着他们连胜的脚步,在客场116比99轻松击败夏洛特黄蜂,本赛季已经开季连续20场不败,就此刷新多项历史纪录。

首先,20连胜不仅继续刷新着NBA历史最佳开局纪录,同时也追平了棒球联盟圣路易斯逃亡黑奴队于131年前(1884年)创造的北美四大体育联盟最佳开局纪录。

算上上赛季常规赛阶段的比赛,勇士队已经取得24

连胜佳绩,这一成绩在整个NBA历史上可以排名第三。另外,这是勇士队连续赢得的第10场客场胜利,客场10连胜也追平了队史纪录。而在NBA历史上,能做到连续两个赛季都在客场至少完成10连胜表演的,一共只有四支球队。

还有,勇士队在本赛季的全部20场比赛中得分全部在100分以上,也因此成为1966-1967赛季以来第一支

前20场比赛都得分破百的NBA球队。

再补充两项关于斯蒂芬·库里的纪录:他是继1986-1987赛季的迈克尔·乔丹以来,首位在赛季前20场比赛中至少6次得分超过40分的球员。另外,上赛季四次三节拿到至少40分的得分,上一次有NBA球员做到这一点,还是2006-2007赛季的科比·布莱恩特。